
 
 
 
 
 
29 februarie 2024 
 
 
Dragi absolvenţi, 
 
Credem că timpul care a trecut de la finalizarea studiilor s-a scurs cu folos pentru Împărăția 
lui Dumnezeu în dreptul fiecăruia dintre dumneavoastră și că „faptele bune pe care le-a pregătit 
Dumnezeu mai dinainte ca să umblați în ele” stau ca mărturie în acest sens (Evrei 2:10). 
 
Unii dintre dumneavoastră ați călcat ultima dată pragul Universității Emanuel în urmă cu 10, 
20, respectiv 30 de ani, odată cu finalizarea studiilor, iar alții ați reușit să treceți și pe la 
Campus cu ocazia unor vizite la Oradea. Totuși, deși circumstanțele sau distanțele nu ne-au 
permis să ne revedem decât pentru scurt timp sau deloc, vestea credincioșiei dumneavoastră 
ne-a bucurat inimile și ne-a înviorat în nădejdea că menirea Universității Emanuel a fost 
împlinită și în ceea ce vă privește. Deși departe în trup, suntem uniți în Duhul, și suntem 
convinși că ne purtați în rugăciunile dumneavoastră și cunoașteți atât binecuvântările de care 
Domnul ne-a făcut parte în acest răstimp, cât și luptele pe care le ducem pentru a păstra 
mărturia bună a Universităţii Emanuel atât în ţară, cât şi peste hotare. 
 
După acest interval de timp scurs de la finalizarea studiilor, ne revine bucuria de a vă anunța 
că a sosit prilejul revederii între foști colegi și între absolvenți și profesori. Așadar, vă invităm 
cu mult drag la o întâlnire specială, alături de familiile dumneavoastră, în perioada 21 – 22 
iunie 2024 în campusul Universității Emanuel. Ne dorim ca această întâlnire să ne îndemne 
la părtăşie şi încurajare într-o atmosferă plăcută a prezenţei lui Dumnezeu. 
 
Vă rugăm ca, în măsura posibilităţilor, să veniţi împreună cu întreaga familie. Vor fi 
organizate evenimente speciale şi pentru copii. Alături de această invitaţie veți găsi şi 
programul întâlnirii. Masa și cazarea vor fi asigurate de Universitatea Emanuel pentru aceste 
zile. 
 
Vă rugăm să confirmaţi participarea şi numărul de persoane la adresa de email: 
rectorat@emanuel.ro sau la numărul de telefon 0359 405603 (biroul Secretarului şef) până pe 
data de 17 iunie 2024. 
 
Aşteptăm cu drag să vă revedem, 
     
Prof. univ. dr. Paul NEGRUȚ  

Rector  Paul Negrut 
 
 

mailto:rectorat@emanuel.ro


 
 

Programul întâlnirii Alumni  
 

~ 2024 ~ 
 
 
 
 
 
Vineri, 21 iunie 2024 
Sosirea și cazarea absolvenților 
18:00   – Cuvânt de Bun venit! – Capela UEO 
19:30   – Cina (Cantina UEO) 
 
 
 
Sâmbătă, 22 iunie 2024 
08:30 – 09:15 – Mic dejun (Cantina UEO, pentru cei ce sunt cazați în 

campus) 
09:30   – Întâlnire cu absolvenții UEO (Capela UEO) 
11:00  – Întâlniri pe specializări (sălile de la subsolul capelei) 
12:00   – Prânz (Cantina UEO) 
 
 
 


